


Dobra kuhinja d.o.o. – I. Savica 133, 10000 Zagreb sve informacije na tel.: 01 65 86 963

Mobilni telefon :098/ 60 94 32 Elektronska pošta : dobrakuhinja@dobrakuhinja.hr

Vaše je pravo hraniti se zdravo, i zato puno hvala na izboru i pruženom povjerenju!

TJEDNI JELOVNIK za tjedan od 29.03. do 04.04.2021.

A meni	B meni	C meni	D meni raspoložnja
PONEDJELJAK 29.03.2021.			
PILEĆA JUHA S JEČMOM SVINJSKA REBRA IZ ROLA RESTANI KRUMPIR MIJEŠANA SALATA KRUH	DESERT VOĆE VARIVO OD GRAHA I JEČMENE KAŠE S KOBASICOM KRUH	PILEĆA JUHA S JEČMOM ZAPEČENI KRUMPIR SA SIROM MIJEŠANA SALATA KRUH	PILEĆA JUHA S JEČMOM PILEĆI MEDALJONI U UMAKU OD VRHNJA I BROKULE RUŽIČASTI PIRE KRUH DOMAĆI CRNI
UTORAK 30.03.2021.			
KREM JUHA OD POVRĆA SV. BUT NA BEČKI RIŽA U POVRČU ZELENA SALATA KRUH	DESERT VOĆE ILI KOLAČ VARIVO OD CARSKOG POVRĆA S TELETINOM KRUH	KREM JUHA OD POVRĆA ŠPAGETI MILANZE S GRAŠKOM ZELENA SALATA KRUH	KREM JUHA OD POVRĆA KREMASTI RIŽOTO OD SVINJETINE ZELENA SALATA KRUH DOMAĆI RAŽENI
SRIJEDA 31.03.2021.			
BISTRA JUHA S REZANCIMA PEČENA PILETINA MAŠNICE SA ZELJEM SALATA ZELJE I MRKVA KRUH	BISTRA JUHA S REZANCIMA JUNETINA U GRAŠKU PALENTA NA DOMAĆI SALATA ZELJE I MRKVA KRUH	BISTRA JUHA S REZANCIMA NJOKI U UMAKU OD GORGONZOLE SALATA ZELJE I MRKVA KRUH	BISTRA JUHA S REZANCIMA LAZANJE SA MLJEVENIM MESOM SALATA ZELJE I MRKVA KRUH BIOMIX
ČETVRTAK 01.04.2021.			
BISTRA JUHA OD PIROVIH NOKLICA SV. MEDALJONI U UMAKU OD ŠAMPINJONA TJESTENINA ZELENA I KUKURUZ SALATA KRUH	DESERT VOĆE ILI KOLAČ VARIVO OD GRAŠKA I NOKLICA SA PILEĆIM FILEOM KRUH	BISTRA JUHA OD PIROVIH NOKLICA RIŽOTO OD ŠAMPINJONA SA RIBANIM SIROM ZELENA I KUKURUZ SALATA KRUH	BISTRA JUHA OD PIROVIH NOKLICA FRANCUSKI KRUMPIR ZELENA I KUKURUZ SALATA KRUH KUKURUZNI
PETAK 02.04.2021.			
KREM JUHA PORILUKA PEČENJE OD SVINJETINE U UMAKU OD PEČENJA GRANATIR KRUMPIR SALATA ZELJE KRUH	KREM JUHA OD PORILUKA RIŽOTO OD PILETINE I POVRĆA SALATA ZELJE KRUH	KREM JUHA OD PORILUKA BAKALAR NA BIJELO KRUH	KREM JUHA OD PORILUKA ŠIROKI REZANCI SA ŠEĆEROM I MAKOM SALATA ZELJE KRUH DOMAĆI CRNI
SUBOTA 03.04.2021.			
ZAGORSKA JUHA DALMATINSKA PAŠTICADA DOMAĆI NJOKI SALATA MIX DESERT KOLAČ KRUH	ZAGORSKA JUHA KUHANA KOKOŠ RESTANI KRUMPIR UMAK OD HRENA SALATA MIX DESERT KOLAČ KRUH	/	ZAGORSKA JUHA SVINJSKA PLEČKA SA KRUMPIRIMA I POVRĆEM ISPOD PEKE SALATA MIX DESERT KOLAČ KRUH BIOMIX
NEDJELJA lunch paket 04.04.2021.			
BISTRA DOMAĆA JUHA S TIJESTOM KUHANA DOMAĆA ŠUNKA FRANCUSKA SALATA MLADI LUK, KUHANA JAJA DOMAĆI KOLAČI KRUH		 <p style="text-align: right; font-size: 24px; color: blue;">Sretan Uskrs!</p>	

POŠTOVANI, U SLUČAJU NEMOGUĆNOSTI NABAVE NAMIRNICA ILI SLIČNIH PROBLEMA PREMA OVOM JELOVNIKU, LJUBAZNO VAS MOLIMO RAZUMIJEVANJE U SLUČAJU IZMJENE JELOVNIKA I UNAPRIJED ZAHVALJUJEMO.

Molimo da izaberete željeni meni do petka i to nam predate.